
Ismerje meg az új módszert a magas vérnyomás csökkentésére! 
 

 

Az artériás hipertónia alattomos betegség, mert 
hosszú ideig észrevétlen marad. Az emberek 
évekig nem mennek orvoshoz, a betegség, mivel 
nem ütközik semmilyen ellenállásba, elkerülhe-
tetlenül halad előre, fokozatosan megtámadja a 
létfontosságú szerveket: a szívet, az agyat és a 
veséket. 

 
 

Szerencsére a magas vérnyomás még nem ítélet. A vérnyomás optimális szintjét fenn lehet és kell tartani. 
Először is le kell mondani a cigarettáról és az alkoholról, és ki kell alakítani az optimális terhelést. 
Másodsorban rendszeresen kell szedni az orvos által felírt gyógyszereket. De a gyógyszeres túlterhelés is 
veszélyes – a szervezet farmakológiai terhelésének is komoly mellékhatásai vannak. 

A gyógyszeres megelőzés gyakorlatának nagyon jó alternatívája van: a fizioterápia, közelebbről a korszerű 
DENS-módszer, a Dinamikus Elektro-Neuro-Stimuláció, amely a DiaDENS-Cardio készülékben testesül 
meg. A betegség kezdeti szakaszában ez a készülék a kezelés fő eszköze lehet, a már kialakult hipertónia 
esetén pedig jól egészítheti ki az alapvető kezelést. A gyógyszeres kezelés és a fizioterápia együttes alkal-
mazása komplex hatást fejt ki, ráadásul lehetőség van a gyógyszeradag csökkentésére.  

A DiaDENS Cardio készülék az idegrendszeréihez hasonló paraméterű 
impulzusokat kelt, amelyek megfelelő frekvenciával alkalmazva előse-
gítik az artériás vérnyomás normalizálódását. A kezelést a csukló ref-
lexzónáján végezzük. Ez a zóna a szívvel és a véredényekkel kapcso-
latban levő meridiánoknak a biológiailag aktív pontjait tartalmazza.  
A módszer eredményeképpen az artériás vérnyomás tartós csökkené-
sét figyelhetjük meg. 

 
A DiaDENS-Cardio készülék tervezésekor fontos szempont volt, hogy a használathoz való előkészítés ne 
tartson tovább néhány másodpercnél. Csak fel kell helyezni a karkötő kialakítású készüléket a bal csuklóra, 
ahol a biológiailag aktív zóna található, majd meg kell nyomni a bekapcsoló gombot. A készülék maga 
állítja be a kezelés tartamát. Eközben nem kell nézni az órát, mert a DiaDENS-Cardio készülék hangjelzést 
ad a szeánsz befejezéséről, és eközben a kijelzőn kirajzolódó szív is villogni kezd. Ekkor a készüléket le-
csatoljuk. A kezelés átlagos időtartama 5-6 perc. 
 
A Prov1ta Első Magyar Kiegészítő Egészségpénztár tagjainak 15% 
kedvezményt biztosítunk. A készülék részletes leírását megtekintheti a 
www.vernyomascsokkentes.hu weboldalunkon. 

 
 

 
Jó egészséget kínál Önöknek a VIPROM Kft.   

 
Tel.: 1/415 0626, Mobil: 30/951 8289 

http://www.vernyomascsokkentes.hu/

